

**Kategorija:** Intimni Gel

Balzam za klitoris

Šifra proizvoda: BIJOUX0213

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Upoznajte se sa čarima koje donosi naš **balzam za klitoris**. Ovaj revolucionarni proizvod je pažljivo kreiran da vam pruži jedinstveno iskustvo zadovoljstva i otkrije nove dimenzije uživanja. Svilenkasta tekstura balzama obogaćena je prirodnim kokosovim i bademovim uljem, koje ne samo da hidratizira vašu kožu, već i dodatno pojačava osećaj prilikom upotrebe. Ovaj **balzam za klitoris** poseduje efekat grejanja koji stimuliše protok krvi, čime se povećava osetljivost i doprinosi još dubljem uživanju.

Svaka kap ovog balzama je napravljen s namerom da vas odvede u svet neprevaziđenih senzacija. Bez obzira da li istražujete sami ili u društvu, ovaj proizvod će vam omogućiti da doživite trenutke koje nikada niste mogli ni da zamislite. Zamislite kako se svaka senzacija pojačava, a vaše telo reaguje na svaki dodir. Uz **balzam za klitoris**, vaš ljubavni život postaje bogatiji i raznovrsniji.

Proizvod dolazi iz renomiranog brenda Bijoux Indiscrets, poznatog po svojoj predanosti kvalitetu i inovaciji u oblasti intimnog zadovoljstva. Svesni smo da su vaši trenuci intimnosti dragoceni, zato vam nudimo samo najbolje. Ovaj stimulativni i grejni balzam je izuzetno lak za upotrebu. Kada ga jednom isprobate, stalno ćete ga želeti imati uz sebe, jer se lako uklapa u svaki trenutak kada želite dodatno uživanje.

Naša diskretna dostava omogućava vam da bez brige naručite svoj **balzam za klitoris** i dobijete ga na svoju adresu. Garantujemo potpunu privatnost i sigurnost vaše narudžbine, čime vam omogućavamo da se bezbrižno prepustite uživanju u ovoj neverovatnoj senzaciji. Vaš intimni život zaslužuje samo najbolje, a naš **balzam za klitoris** je korak ka unapređenju vaših trenutaka zadovoljstva.

Zaboravite na dosadne trenutke i otvorite vrata novim mogućnostima. Sa našim produktom, svaka želja dolazi do izražaja. Bilo da se radi o samospoznaji ili zajedničkom istraživanju, ovaj balzam je

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

savršen dodatak vašoj kolekciji intimnih igračaka. Zaslужujete jedan ovakav proizvod u svom životu.

Vaša želja za zadovoljstvom može postati stvarnost već danas. Ne čekajte više, naručite svoj **balzam za klitoris** i iskusite sve prednosti koje on nudi. Naša online prodavnica je mesto gde ćete pronaći sve što vam je potrebno za unapređenje vaših intimnih trenutaka. Prepustite se čarima koje ovaj proizvod donosi i obogatite svoj ljubavni život na način o kojem ste oduvek maštali.

Ne zaboravite, svaki put kada se odlučite za savršenstvo, odaberete kvalitet i iskustvo. Učinite svoj korak ka nečemu što će vas ispuniti i zadovoljiti na način koji nikada niste imali. Posetite nas i istražite sve što možete postići uz naš **balzam za klitoris**. Neka vaša strast postane vidljivija, a osećaji intenzivniji. Vaš put do uživanja počinje ovde!

Deklaracija

Model:	Balzam za klitoris BIJOUX0213
Naziv i vrsta robe:	Intimni Gel
Brend:	Bijoux Indiscrets
Miris/Ukus:	Stimulišući Grejač
Pol:	Ženski
Barkod:	8436562014018
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Španija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------